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1 Egy miveleti erdsit6 kimeneti fesziltsége 5V, nem invertdldé bemenetére -1V-ot adunk. Invertald
bemenetének fesziiltsége normal miikdddés esetén:

masodperc elteltével az ellendllas fesziltsége:

A szilicium didda labai:

Egy Ug=0.7 V, r;=10Q-mal jellemezhetd diéddn 30mA dram folyik. Fesziiltsége:

5 Soros R=1mQ, L=1mH aramkérre U=1V,,, 60Hz-es szinuszos fesziiltséget kapcsolunk. Allandésult allapotban | késik (B)
az dram az U, fesziiltséghez képest:

Egy fesziiltségvezérelt oszcillator 2V bemeneti fesziiltség hatasara 12kHz-es jelet allit el§. Atviteli tényezéje: 6 kHz/V

6. |

A feszlltségforrasunk tresjarasi feszlltsége 3.3V, bels6 impedanciaja (1+j)Q. Ahhoz hogy a kimeneti fesziltség
fazisa azonos legyen az Uresjarasi feszultséggel a terhel6 impedancia:

| 8. | Egy miiveleti er6sit6 bemenetére redukalt keskenysavd zajfesziiltsége lehet:

m Egy parhuzamos rezgékér paraméterei L=1H, C=1F, R=10hm. A rezg6kér csillapitasi tényezgje:

Az 1nH-s induktivitds impedancidja 1kHz-en:




